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[bookmark: _Hlk169951345]ВВЕДЕНИЕ
Актуальность исследования. (Актуальность исследования – это степень важности на данный момент и в данной ситуации решения определённой проблемы, задачи или вопроса, которыми Вы собираетесь заниматься в рамках своего исследования. Т. е. необходимо обосновать актуальность Вашего исследования, объяснить необходимость изучения данной темы и проведения исследования).
Цель исследования. (Цель исследования – это Ваш исследовательский результат, который Вы предполагаете получить в итоге всего исследования. Формулировку цели рекомендуется обычно начинать глаголом совершенного вида в неопределенной форме: выявить, обосновать, разработать, определить и т. д.)
ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ
Библиография. (краткий обзор основных научных работ, наиболее близких к тематике диссертационного исследования, с которыми Вы знакомы по теме авторского проекта).
Связь исследования с профессиональной деятельностью. (связь Вашего авторского проекта – исследования (темы диссертации) с пастырской, просветительской, иной служебной деятельностью).

СТРУКТУРА ИССЛЕДОВАНИЯ
Примерный план диссертационного исследования. (в рамках структуры / примерного плана можно ограничиться оглавлением (содержанием) диссертации, а именно указать примерное название глав магистерской диссертации на усмотрение автора проекта).
4
2
